7.1 Skaldrni soucin geometrickyjch vektoru ve V(Es).

1. Uréete skaldrn{ soucin (2@ — 3b) - (2b — @), jestlize ||@|| = 5,||b|| = 4 a thel £(@,b) je /3.
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3. AL 3. Urcete ||a — B||, jestlize ||a|| = 13, ||B]| = 19, ||a@ + b|| = 24.
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OIS PRI T

§ = —4d —2nb+ € kolmé, jestlize ||d@|| = 1,

1./ 5. Pro jaké ¢islo n € R jsou vektory 7 = (n—4)a+ %54— (n+2), 5=—

1] = 2, ||| =2, £(@@,b) =

£(b,8) = £(a, &) = 60°?
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A 6. Vypocététe thel vektorti @ = 2 + 7,0 = —3m + 271, kde m, 7 jsou jednotkové vektory, svirajici tihel
« = 60°. Nacrtnéte obrazek.
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3. 7. Urcete projekei vektoru @ = 10@ + 2b do vektoru @ = 5@ — 12b, kde @, b jsou jednotkové, k sobé kolmé

vektory. - | | |
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7.2 Vektorovy soucin geometrickijch vektoru ve V(Eg)
1. Vypoétete normu vektoru (3@ —2b) x (@—4b), jestlize ||@|| = 1, ||b]| = 3, £(@,b) = 57/6. Naértnéte obrazek

a vysvétlete 1ilohu geometricky.
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Zjednoduste vyraz i x (i+j + k) + (j+ k) x (i—27), kde (7, ], k ) tvoii pravotocivou ortonorméln{ soustavu

vektoru.
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].2 3. Dvéma ruznymi metodami vypoététe obsah rovnobéznika ABCD jehoz hlopiicky jsou AC= — b,

DB=4d — 5b, kde @,b jsou jednotkové vektory, svirajicf tihel 45°.
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7.3 Smiseny soucin geometrickych vektoru ve V(E3)
1. Vektory @, 7 sviraji tthel ¢ = 7/6 a vektor @ je kolmy k vektorum @, 7. Vypoctéte smiseny soucin [i, T, 0],
je-l |1 = 6, 31| = 3, ||| = 3. N\ o ,
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